

14. JUNI 2015

14 ИЮНЯ 2015



Stadtspaziergang

Vom Hauptbahnhof aus werfen wir einen kurzen Blick auf das Deutsche Schauspielhaus, die größte Sprechbühne Deutschlands. Von der Spitalerstraße sind unsere russischen Gäste begeistert, da sie solch kleine Läden in St. Petersburg nur innerhalb von Einkaufszentren haben. Das Fischrestaurant Daniel Wischer wird unsere Gruppe am Dienstag besuchen. Auf dem Weg über die Mönckebergstraße zur Alster sehen wir das Thalia Theater. „Das sieht ja aus wie das Weiße Haus“, meint meine Austauschpartnerin. Vom Ufer der Binnenalster genießen alle den schönen Ausblick auf die Alster-Arkaden, den Jungfernstieg und die Alster-Fontäne. „Beide Alster-Seen wurden schon um 1200

für die Mühlen der Stadt künstlich angelegt“, erfahren wir. Am Rathausmarkt bewundern wir das schöne Rathaus, in dem wir am nächsten Tag einen Senatsempfang haben werden. Auf dem Gang durch die Deichstraße halten wir vor den wieder aufgebauten Häusern aus dem 17. und 18. Jahrhundert. An der Elbe zieht die Elbphilharmonie, das künftige Wahrzeichen von Hamburg, unsere alle Blicke an. Bevor wir die Fähre zur Elbphilharmonie besteigen, stärken wir uns mit dem „klassischen Fischbrötchen am Hafen“. Unser Stadtspaziergang endet mit einem Gang durch die Hafencity.

Maria Reser und Lisa Gridneva



Прогулка по городу

Мы начинаем нашу экскурсию у центрального вокзала Гамбурга, на противоположной стороне улицы видим прекрасный театр, «Das Deutsche Schauspielhaus». Далее мы идем по очень красивой улице Spitalerstraße, мимо множества маленьких магазинов. Наше внимание привлекает рыбный ресторан, с работой которого некоторые из нас будут знакомиться позже. Затем мы идем по главной улице Гамбурга Mönckebergstraße, любясь красивыми зданиями. Чуть позже видим Thalia театр, построенный в стиле классицизма. И выходим к реке Альстер, которая поражает нас своей красотой. Здесь мы видим фонтан, который показывает направление ветра,

лебедей, плавающих у берегов. По необыкновенно красивой набережной мы выходим на Ратушную площадь и любуемся великолепным зданием Ратуши. Пройдя немного вперед, выходим на улицу Deichstraße и видим дома, которые строились в 18-19 веках. И вот мы на набережной реки Эльбы. Наш взгляд притягивает здание Филармонии, будущий символ города Гамбурга. Перед прогулкой на корабле мы едим вкусные булочки с селедкой, знаменитые «Matjesbrötchen». После прогулки на корабле мы осматриваем Hafencity, где и заканчивается наша экскурсия.

Лиза Гриднева и Мария Резер